

# VILÁG OSSÁG

**Eljen a  
román-holgár  
barátság!**

KOLOZSVAR,

1948 január 18, vasárnap

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPI LAPJA

V. ÉVFOLYAM

14. szám

## A politikai Petőfi

### Balogh Edgár ráüdvözölése

1848 századik évfordulóján a romániai magyarság fokozott érdeklődéssel fordul Petőfi Sándor forradalmi egyénisége felé.

A költő az Alföld szülöttje, de életének jelentős szakasza zajlott le Erdélyben s hamvai is itt pihennek. Neve népiünk életében a szabadság fogalmával azonosult s a dolgozók újra meg újra fellángoló Petőfi-kultusza, ez a sokszor csodálatos méreteket öltő tisztelő, erőforrása volt mindig demokratikus politikai mozgalmainknak is. Volt idő a királyi diktatúra éveiben, amikor Petőfi-ünnepélyek és előadások jelentették a romániai magyarság politikai közéletét, Petőfi szellemét idézte a népi ellenállás Eszék-Erdélyben Horthy rendszerével szemben s nem véletlen, hogy 1945-ben, a demokratikus Groza-kormány uralomra-jutása után, országos Petőfi-napokon jutott először magyarra nyílni fejeződéskor népiünk szociális és kulturális életigénye és sorsváltása az új világban.

Nem mondanánk elegendő, ha a romániai magyarság különösen erős Petőfi-kultuszát kizárólag a költő irásainak hatására és 1848 márciusi napjainak köztudatba áramtalt hős emlékére vezetnénk vissza.

A romániai magyarság alap-élménye a román néppel való együttélés. Ennek az együttélésnek a szemléletéből kiindulva jönan népi politikusaink mindig is meg tudták különböztetni 1848 és a magyar szabadságharc emlékeinek idézésénél a haladó elemeket a fejlődésellenes mozzanatoktól. Demokrata írónk és gondolkodóink Erdélyben sohasem tehettek magukévá 1848 magyar polgári és köznemesei politikusainak történelmi hegemoniára való törekvését a más nemzetiségek felett. Ez a törekvés az idegen önkényuralom tényezőinek adott alkalmat az együttélő népek ármanys megosztására s katasztrófát zúdított arra s magyarságra, amely szörvány-elhelyezkedettségénél fogva a maga kérdéseit másként, mint a román néppel együtt, megoldani nem tudja. És itt, ennél a történelmi elemzésnél, ragyog fel újra meg újra Petőfi neve, aki nemcsak költészetében, hanem politikai ténykedésében is kiállja ezt az erdélyi próbát.

Petőfi a mi szemünkben az az igazi 1848-as magyar politikai, akinek az iránya teljes érvényesítés esetén megkímélte volna Erdély népét a kölcsönös vérengzéstől s a közös szociális fejlődés útján megerősítette volna egymásközös demokratia elemeket.

Igen, Petőfi nálunk mindazt jelent, ami 1848-ban és végig a szabadságharc folyamán összekötötte és nem elválasztotta a románit meg a magyart. Ezért idézik nálunk oly sokszor a költő márciusi szerepét, amely nem állt meg a magyar nép forradalmi demokraciájánál, hanem a világszabadságszociális eszmekörébe ágyazta be a nemzet kívánságait. Ezért idézzük mi állandóan és éltetjük őta a postbudai Egyenlőségi Klub Petőfi-megfogalmazta programját: „Egyesülünk a nyelvi különbözőségeken alapuló idegenkedések elenyésztésére, annél fogva társulatunk bármily nyelvet beszélő honpolgárt szívesen lát tagjai házt”. Nem tudjuk véletlenül-e tekinteni, hanem Petőfi határozott politikai irányvonala láthatóan vezetett el minket ahhoz, hogy a költő sajátos belső vonalán és hatalmas barátság kapcsolata össze Bem Józseffel, aki elsőnek hirdette Erdélyben, hogy „Magyarok, románok, a népi ültés-

# Barátsági, kölcsönös segélynyújtási és gazdasági egyezményt kötöttünk a Bolgár Népköztársasággal

**DIMITROV:** Nekünk az a hivatásunk, hogy megvédjük a békét és a demokraciát  
**PAUKER ANNA:** Az egyezmény Bulgária és Románia függetlenségét biztosítja

**BUKAREST.** — Románia és Bulgária történetében, a bolgár és a román nép kapcsolatában nagyjelentőségű és a messze jövőre kiható esemény zárult le 1948 január 16-án Bukarestben, amikor Georgi Dimitrov, a Bolgár Népköztársaság miniszterelnöke és dr. Groza Péter, a Román Népköztársaság miniszterelnöke ünneppélyes külsőségek között aláírták a bolgár-román barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt.

Bulgária és Románia új egyezménye nemcsak politikai és gazdasági jelentőségű, hanem egyben visszatéríti azt a világszemléletet is, amely mindkét ország népet mélyrehatóan áthatja és vezérfonalként irányítja tevékenységét.

Románia 1944. évi augusztus 23-án, Bulgária pedig alig két hét múlva, 1944 szeptember 3-án szakított a hitlerista fasista katonai és politikai rendszerrel és kapcsolattal. A két országot korábbi vezetői idegen célokért, imperialista törekvésekért háborúba

sodorták a népek szabadságát védő Szovjetunió ellen. A háború befejezése után mindkét országban megindult a helyreállítás, a békés alkotás nagyszabású munkája. A dolgozók millióinak, a földműveseknek, a parasztságnak és a haladó szellemű értelmiségieknek bevonásával nagyszabású társadalmi reformokat valósítottak meg a széles népi tömegek életszínvonalának emelésére és mindkét országban megvalósult a szocializmus felé vezető Népi Köztársaság, az ereszékében recsegő és korhadt szellemű monarchia helyett. Az azonos világszemlélet, közös politikai, gazdasági és kulturális célkitűzések eredménye a Bukarestben tegnap aláírt bolgár-román egyezmény, amely szétlét hedeletténe kovácsolta össze a sok viharban megedzett két dunai nép őszinté, testvéri barátságát, rendületlen hitét az emberi, szebb jövőben a népi demokraciá tőkéletes kifejedésében és a tartós békében, szilárd ércfalat alkotva népeket elnyomó imperialista és új háborúra uszító kísérlet ellen.

## Oriási tömeggyűlésen ünnepelték a fővárosban az egyezmény aláírását

A bolgár és a román kormány megbízottak között szíves baráti légkörben és a kölcsönös megértés jegyében esőtörtökön kezdődtek meg a tárgyalások. Csütörtökön délután a külföldi vendégek résztvettek az Auceul Roman diszttermében rendezett ünnepségen. A tárgyalások eredményeként pénteken délelőtt aláírták a nagyjelentőségű barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt. Az egyezmény aláírása után pénteken

elődélben a Victoria-téren óriási népgyűlés volt, amelyen Pauker Anna külügyminiszter elnököl. A munkanap ellenére több mint 700 ezer ember gyűlt össze a téren és a környező utcákban. Zárt sorokban vonultak fel lelkes hangulatban népdalokat és az Internacionálét énekelve öregek, fiatalok, férfiak, nők, polgári személyek, katonák, ifjúmunkások, iskolai tanulók, egyetemi hallgatók. — Eljen a Bolgár Népköztársaság! — Eljen Dimitrov, a dunai népek szabadságának elharcosa! — Dolgozunk és meg erősítjük a Román Népköztársaságot! — Eljen az örök román-bolgár barátság! — jelszavakkal tüntetett ünnelesen a hatalmas tömeg. Hatalmas éljenzés mellett nyitotta meg Pauker Anna a népgyűlést, amelynek résztvevői valóságos örömmámorban usztak, amikor bejelentette, hogy Bulgária és Románia kormányfői aláírták a barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt.

## Nem türjük, hogy idegenek avatkozzanak a román és a bolgár Népköztársaság belügyibe

— Az egyezmény célja, hogy biztosítsa Románia és Bulgária szabadságát, függetlenségét és nemzeti szuverenitását bárki ellen is, aki imperialista célokkal támadni merne. A Jugoszláviával megkötött egyezmény után ez a szerződés még jobban kidomborítja a Balkán határozott állásfoglalását minden külföldi beavatkozás és kísérlet ellen és még jobban megerősíti a béke táborát, amelynek élén a Szovjetunió áll — jelentette ki a tömeg leirhatatlan lelkesedése közben Pauker Anna. Groza Péter miniszterelnök beszédében arra mutatott rá, hogy az egyezmény történelmi jelentőségű Románia és Bulgária életében. — Azeknek a kölcsönös kötelezettségeknek, amelyeket magunkra vállaltunk — mondotta — az a céljuk, hogy a népek közötti békét megerősítsük, annak a békének a megerősítését, amelynek meg-

valósításáért milliók áldozták életüket, közülük elsősorban a Szovjetunió fiai. Beszédő végén — a tömeg nagy lelkesedése közepette — kijelentette, hogy sem a Román, sem a Bolgár Köztársaság nem türi el, hogy a jövőben idegenek avatkozzanak be a két ország belügyeibe. Georgi Dimitrov bolgár miniszterelnök a beláthatalmian tömeg lelkes éljenzés közben elmondott beszédében utal-telefolytatott tárgyalások során a két ország vezetői tüzetesen megtárgyalták azokat a politikai, gazdasági és kulturális kérdéseket, amelyek Románia és Bulgária népeinek közös érdekeit szolgálják. Kijelentette, hogy a mai nap új lapot nyitott a szomszédos baráti államok történetében. — Az egyezménynek nincs egyetlen szakasza sem, amely támadó jellegű volna valamely más állam ellen — mondotta Dimitrov — és nincs titkos záradék sem! — Az egész világ szemeláttára kötöttük meg szerződésünket — folytatta Dimitrov. — A népköztársaságoknak, amelyekben a nép ura saját magának, nincs szükségük titkos diplomáciára, hazugságokra, vagy képmutatásra. Ez az imperialista hatalmak eszköze, amelyek legigáznai és kiszákmányolni akarják a népeket. Ez az 5 módszerük. A Szovjetunió, Románianak, Bulgariának, Magyarországnak nincs szüksége ilyen hazugságokra — hangsúlyozta Dimitrov miniszterelnök.

## A balkán nem lesz többé puszkaporos hordó

— Nekünk az a hivatásunk, hogy megvédjük a békét és a demokraciát a Balkánon, hogy minden élönkel meg akadályozzuk azt, hogy a Balkánon ne teremjenek új puszkaporos hordók. tüztűszék egy új háborúnak, amely elpusztítaná a balkáni országokat és végül is a feladatunk, hogy nemzetközi politikánkban biztosítsuk a világ tartós és valódi békéjét. A hatalmas lelkesedést kiváltó beszéd után nemzeti viseletbe öltözött román leánygyermek virágcsokrot adott át Dimitrov miniszterelnöknek. A népgyűlést, Pauker Anna külügyminiszter zárta be, elterve Románia, Bulgária és a szomszédos demokratikus államok közötti barátságot, amelyek legfőbb támasza nagy keleti szomszédunk a Szovjetunió. Pénteken este a miniszterelnökségen és a bukaresti bolgár követségen nagyszabású fogadás volt, majd a bolgár kormánymeghívásért pénteken este elhagyta a román fővárost és visszautazott Szófiába. Az egyezmény hivatalos szövegét január 18-án, vasárnap Szófiában és Bukarestben egyidejűleg hozzák nyilvánosságra. A hordó Petőfiéhez, 1848 román szabadságharcos íróját és politikusát is nemzetének szociális megújulási és lelkesedése foglalkoztatja, de ezt a nemzeti gondolatot néla is az együttélő népekkel való szolidaritás edzi emberi értéké. Ezért áll Balacescu Miklós nyíltan és bátran a magyar szabadságharc ügye mellé, vállalva a népszerültség, amely szinte napjainkig kísérte emléket. Igazi jelentőségét írta ismeri fel az új alapokra fektetett román népi-demokratizmus történetírás, ugyanakkor, amikor Petőfi képe, költésze és politikai értékelése is bevontul a román köztudatba. Nem tudjuk, hogy személyesen találkoztak-e a két nép nagyja, ma azonban nevük a százéves évfordulóra emlékező Román Népköztársaságban egymás mellett ragyog.

Eljen hát és termékenyítsen újra, ezden még inkább, mint valaha is, a romániai magyar nép hagyományos Petőfi-kultuszát! Ez a nemzeti hagyomány nem különbözött mag tőbbe, hanem egyesíti népünket a román néppel, közös építőre közös új honalapítá-







# Szorosabbra fűzik a Szovjetunió és Lengyelország baráti viszonyát

## A lengyel kormány küldöttei Moszkvában

Czrankiewicz miniszterelnök vezetésével lengyel kormányküldöttség érkezett a Szovjetunió fővárosába. A miniszterelnök utazása céljáról kijelentette az újságíróknak, hogy *céljük még szorosabbra fűzni a két ország baráti kapcsolatát.* Rámutatott arra, hogy

az utóbbi hónapokban a Szovjetunió és Lengyelország baráti viszonya egyre jobban elmélyült. *Külpolitikai iránya közös és közös a cél is: a béke és a biztonság — mondotta.* Leszegezte, hogy Lengyelországban az utóbbi időben egyre

jobban megerősödött a népi demokrácia. Befejezésül közönte fejezte ki a Szovjetunió és Molotov külügyminiszternek a lengyel nyugati határoknak a londoni konferencián való megvitatásánál nyújtott segítségével.

## Katonai missziók és kémelhárítók a Marshall-terv végrehajtói

A Marshall-terv körüli fejlemények a szovjet álláspontot igazolják — írja az „Izvesztija”, a tervek az amerikai kongresszus előtt folyó tárgyalásaival kapcsolatosan. Többek között rámutat a vezető szovjet lap arra, hogy az amerikai kormányköröknek a Marshall-tervre vonatkozó megjegyzéseiből kitűnik, hogy az amerikai nagytőke érdekeit tartják szem előtt és a nyugateurópai államoknak alkalmazkodniuk kell az amerikai konjunktúrális változásokhoz.

A Marshall-terv megvalósításával kapcsolatosan nagyszámú amerikai gazdasági felügyelőt szándékoznak Európába menesztetni. A tervek szerint mintegy 4-500 főnyi különböző megbízott érkezik Európába a Marshall-terv utasításainak végrehajtására és ellenőrzésére. Vannak olyan han-

gok is, amelyekből arra lehet következtetni, hogy ezeket a küldötteket katonai missziók és az amerikai kémelhárító szervezet tagjai kísérik. Az „Izvesztija” ezután megállapítja, hogy a Marshall-terv sötét jövőt rejt magába a nyugateurópai népek számára. Ennek a fel-

## Fegyverszünet Indonézia és Hollandia között

A Biztonsági Tanács pénteken kiadott közleményében megerősítette azt a hírt, hogy az indonéz köztársasági kormány és a holland kormány fegyverszüneti szerződést kötöttek. Az egyezmény megkötésére pénteken megkezdtek a tárgyalásokat és való-

színű, hogy még pénteken az éjjeli órákban aláírják a végleges meg egyezést. Közlebbi részletek még hiányoznak.

# Messzemenő csecsemővédelemi intézkedések a csecsemőhalandóság csökkentésére

### Ingyen tápszerek a terhes nők és csecsemők számára

**KOLOZSVAR.** — Népköztársaságunk nagy súlyt fektet a közegészség biztosítására és elsősorban a gyermekvédelemre. Köztudomású dolog, hogy országunk a gyermekhalandóság terén Európában az első helyet foglalta el és évente közel százezer gyermek halt meg ezért, mert a múlt rendszerai nem biztosították számukra a megfelelő táplálékot és nem fektették kellő súlyt a csecsemőgondozásra. Kormányunk minden erőfeszítést megtesz most, hogy ezt a szegényfoltot eltüntesse.

Az Egyesült Nemzetek Szervezetén keresztül a kormány nagyobb mennyiségű élelmiszert vásárolt és ezen az uton javítani tud a csecsemők élelmézésén. A vásárolt élelmiszermennyiséget az Országos Gyermekvédő Bizottság rendelkezésére bocsátotta, amely gondoskodik a szétosztásról. Egy vasuti koci élelmiszer már megérkezett Kolozsvárra is és a napokban szétosztásra kerül a város csecsemői és terhes anyái között. Az élelmet ingyen osztják ki. A nény Kolozsvárra érkezett küdemény a következő élelmiszereket tartalmazza:

7030 kiló tejpor, 1235 kiló zsiradék, 370 kiló halpaszta, 432 kiló

vegyes, 1215 kiló cukor, 100 kiló bab, összesen tehát 1100 kiló élelem, amely 890.783 fejszert tesz ki.

A további küdemények utaznak.

Az Országos Gyermekvédő Bizottság 1948 január 14-iki ülésén elhatározta, hogy naponta 7200 fejadag kerül szétosztásra következőképpen: a fővárosban 2911 fejadag, Kolozs megyének városának 3000 fejadag, a városoktól és községektől és intézményektől 1390 fejadag.

A kormány példája megmutatja nekünk azt az utat, amelynek is követnünk kell a gyermekvédelem terén. A csecsemővédelem, a csecsemőhalandóság csökkentése mindnyájunknak feladat. Amint eltöröltünk mindent, amitől elzárjuk a gyászos múlttól, úgy töröljük el a közös erővel ezt a szegényteljes örökséget is.

Az Országos Gyermekvédő Bizottság kolozsvári tagozata ezen az uton is felhívja a város polgárait, hogy támogassák munkáját anyagi és erkölcsi segítséggel.

Harcoljunk egy egészséges természetű, amely tovább foglassa az általunk megkezdett munkát.

# APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetéseik szavankint 3 lej. Állástkeresőknek szavankint 2 lej. Cim a kiadóban és jelzés hirdetéseknek 10 lej pótdíj fizetendő. Házasság-levélzés szavankint 6 lej. Szöveg hirdetés szavankint 6 lej. Közgazdálkodási hirdetés szavankint 8 lej. Kereset hirdetések négyzetcentiméterenkint 5-6-7 lej. Nyilaték szavankint 12 lej.

### ADAS-VETEL

**LEGTÖBBET** fizetünk gyermekkosci, modern bitor, és szőnyegért. Veszünk, eladunk különböző használt tárgyakat. „Unicom”, Kossuth Lajos-utca 10. 7633  
**HÁLOSZOBA** butor, új, modern, sürgösen eladó. Kolozsvár, Szamos-utca 10.  
**DIVATOS**, háromajtós, diófurniros szekrény eladó. Árpád-ut 17, ajtó 6. 50 ÉVES nő vesz keveset használt, szép fekete női kabátot. Cim a kiadóban. 7783  
**RÁDIO** 5+2, sávnnyújtott 7 hullámhosszra, világvevő kitűnő állapotban eladó. Széchenyi-tér 31, I. emelet, 8. ajtó. 7782  
**KVARCLAMPA**, Philips asztali eladó. Érdeklődni lehet „Astra” üzletben, Széchenyi-tér 19. 7797  
**ELADÓ** 2 pár 36. colos komplett ma-lomfelszerelés. Friedmann, Marasesti-utca 30, Kolozsvár. 7796  
**KOMBINÁLT** diófurniros szekrény, rökamié, asztalok, íróasztal, ebédlőkredencék, hintaszék, irogépszat, kandeláber, minden elfogadható árban eladó. Görögtemplom-utca 6, I. emelet. 7804  
**RÁDIO** 5 lámpás, világvevő, kitűnő állapotban eladó. Szentgyház-utca 30, földszint 2. 7806  
**ÖLES** és aprított tűzifa kapható. Molitor-ut 6 szám. 7844  
**SÜLLYESTŐS** új Singer varrógépi eladó. Cim a kiadóban. 7848  
**ELADÓ** sürgösen egy nagybögd, fekete fényezett. Gorkij-utca 68. Kerekdombán. 7871  
**MODERN** diófagyóker telehlő minden elfogadható árban eladó és egyéb cikkek. Cim: Rudolf-ut 28, hául az udvarban. 7872  
**ELADÓ** 3+1 rádió. Bem (volt Apród)-utca 7. 7866  
**ELUTAZÁS** miatt 5 lámpás rádió olcsón eladó. Földész-utca 24. 7852  
**ELADÓ** barkaru gép és rádió. Szamosközi-utca 80. 7851  
**RÁDIO** Philips, 4 lámpás, kitűnő állapotban olcsón eladó. Goga, Kossuth Lajos-utca 31. 7856  
**ELADÓ** rádió, 42-es típus Orion, kitűnő és egy házhely. Árpád-ut 31. 2862  
**AGYNEMOHUZAT** és jótételemes gyermekjáróka eladó. Március 6-utca 4 szám, ajtó 13. 2858  
**RÖKAMIE** egyszemélyes, prima huzattal, ágynemű takaróval igen jó állapotban eladó. Boldog-utca 23. 2870  
**MOTORKERÉKPÁR** Ilo, 118 köbcentis, jó állapotban eladó. Pollák, Krizbai-utca 42. 2867  
**PÉNZI** könyveket vesz „UHU”, Molotov-utca 32-34. 2880  
**INGATLAN-LAKAS**  
**FIATALEMBER** keres időt párnál heti 1-2 napi szállás, külvárosban is. „Rendő” jellegre. 7816

**DIAK** lakótársat keresek. Cim a kiadóban. 7847  
**ELADÓ** beköltözhető kétszobás, kertes villa. Cim a kiadóban. 7837  
**BUDAPESTI** vagy környéki ingatlanok elcserelem kolozsvári házamat. Cim a kiadóban. 7147  
**KÉT** diákleány lakást kaphat. Érdeklődni Jókai-utca 3, félemelet, ajtó 11. 7850  
**ÜZLETHELYISÉG** (korcsmának, bodogának, vagy műhelynek megfelelő) forgalmas helyen elköltzés miatt olcsón eladó. Érdeklődni Atjáró-utca 18, Morariu. 2859  
**SÜRGÖSEN** keresek központon lévő udvari helyiséget ipari árammal, vízzel. Pap Töltőtroll-üzlet, Malom-utca 8. 2878  
**KISEBB** családi ház jutányos áron eladó a Kerekdombon. Érdeklődni Egyetem-utca 11, ajtó 11. 2873

### ALLAST KERES

**HÁZTARTÁS** minden ágában jártas, komoly nő állást keres. Kodály Zoltán-utca 7. 7822  
**GYÖGYSZERTAR** kezelést, kisegítést vállalom, csak Erdélyben. Cim a kiadóban. 2865  
**INTELLIGENS** leány nagyobb gyermek mellé nevelőnek ajánlkozik. Cim a kiadóban. 2875

### ALLAST KAPHAT

**HETI** két napra bejárónót felveszek. Szikvíz-üzem, Munkási-utca 36. 7849  
**VIDÉKRE** keresek komoly, mukaszterető mindenest. Jelentkezni dr. Nagy Géza tanárnál, református teológia. 2855

**BEJÁRÓNÓT** félnapra, jó bizonyítvánnyal, esetleg kosztal, azonnalra keresek. Dr. Róza, Szabadság-ter 27. 11-fél 2-ig. 2880

### KULONFELEK

**MENYASSZONYI** és koszorúslány ruhák, fátolok, koszoruk, szórmekeppel kikölcsönzése. Dahlia művirágüzletben. Horea-ut 35. 2881

**KIADÓ**, vagy eladó a Plesa-féle borbélyűzet. Értekezni Stefan cel Mare-ut 7 szám alatt. 7851

**DIÁKIGAZOLVÁNY**, Horvách Erseke névre szóló, elveszett. Megtallóira kérjük, adja le a Bölcsészeti Fakultás dékáni hivatalában. 2882

**KALAPACSOB**, malmok, és ékszerek, valjani gépeket, különböző méretek készítenek. Matja és Weinberger, Oradea Anonima-utca 14. 2871

**JÓ** házikosrt hozzállítva adok. Dérzma-utca 43. Érdeklődni 2-4 órá között. 2880

**VALLALUNK** abonánsokat déli és est étkészésre. Elsőrendű zenekar. Nyitva reggelig. „Doina”, Jókai-utca 4. Tulajdonos: Kátrinecz Ferenc. 7814

**38 ÉVES** kereskedő keres hozzáilló üzleti bírő nő ismeretségét házassági céljából. Fényképpel ellátott ajánlatot kérek. Diszkrétio biztosítva. „Sürgöse” 2” jellegre. 2881

**ELVESZETT** Kossuth Lajos, Szabadság-ter, Egyetem-utca vonalán egy ezüst-roska galler. Megtallója komoly jutalomban részesül, ha átadja Rosenzweig Brassai-utca 6 címre. 2881

**Az Egyesült Szakszervezetek Megyei Tanácsa** a női szervezetek egységesítésére összehívott megyei értekezlet kiküldöttének megválasztására január hó 18-án: vasárnap délután 4 órakor Kolozsvárt, a Diákház nagytermében

## NAGYGÜLÉST

tart. — Mindnyáfan legyünk ott!  
Eljen a női egységes harca a béltreért!  
Eljen a Román Demokrata Nők Szövetsége!

## A VASAS SPORT EGYESÜLET

Január 18-án, vasárnap délután 5 órától este 11 óráig

### nagy műsoros teadélutánt

rendez a **SPORT CLUB** (volt New-York) nagytermében.

Elsőrendű jazz.

Kitűnő büfé.

### Nemzeti Földgáz-társaság R. T.

#### Kolozsvári Fiók

Vörös Hadsereg-utca 47 szám